
Santiago, 11 de enero 2011 

ACTA No 26 

COMITÉ PARlTARlO DE HIGIENE Y SEGURIDAD 

Asistentes 

Jimena Poblete, Presidenta 
Araceli Navarrete, Secretaria 
Aldo Barbagelata, representante Facultad 
José Donoso, representante Facultad 
René Vergara, representante funcionarios 
Ana María Peragallo, representante ACHS 
Rodrigo Cornejo, representante académicos 

1. Lectura del acta anterior 

Aprobada el acta No 25 

2. Avances Formalizaaón CPHS ante Inspección del Trabajo 

Se envió a la Inspección del Trabajo el acta de elección del nuevo Comité Paritario, la cual fue 
rechazada por algunas observaciones relacionadas por la falta de firmas y representación del 
inspector del trabajo. También se solicitó explicitar al funcionario con fuero. Se enviarán 
nuevamente los documentos guiándonos por los modelos de cartas presentados por la 
Facultad de Filosofía y Humanidades. 

Acta de Elección 
Acta de Constitución 
Carta Informativa de los representantes designados por el Decano 

3. Concurso Planta Física 

Se comenta la presentación de un proyecto al Fondo de Planta Física de la Universidad que 
tiene recursos disponibles por 600 millones. El proyecto presentado por la FACSO es el acceso 
a la Facultad, trabajos para la impermeabilización del CAPs, su mejoramiento eléctrico e 
implementar un lugar para la central de abastecimiento, en el espacio que se usaba para 
almacenar el petróleo de la caldera. Dicho proyecto se presentó el 22 de diciembre, y su costo 
corresponde a 17,5 millones, el resultado se espera que esté en el mes de enero. 

También se informa que en la entrada de la Facultad se colocaron nuevas huinchas 
antideslizantes por seguridad, además se reparó la cerámica. 

No está planificado realizar otra entrada para minusválidos. Se debe señalizar mejor la 
entrada de minusválidos existente. Hay problemas con el estacionamiento de minusválido, 
muchas veces es utilizado por otras personas. 



4. Encuentro de Comités Paritarios de la Universidad 

El día 14 de enero se realizará el primer encuentro de comités paritarios de la Universidad de 
Chile. En un comienzo se asignaron seis vacantes, posteriormente, según indica Ana María 
Peragallo, se abrió la posibilidad de que fueran los comités paritarios completos. 
Lamentablemente el día 14 de enero se desarrolla el proceso de matrícula y los integrantes 
del comité que están ligados al área informática y mantenimiento deben quedarse para apoyar 
este proceso. 

5. Charlas y talleres 

Las Unidades de Personal y de Bienestar, paralelamente a la labor realizada por el Comité 
Paritario están trabajando en temas de capacitación para el personal académico y de 
colaboración de nuestra Facultad. El  día jueves 06 de enero se llevó a cabo una charla 
rnotivacional a cargo de la Caja de Compensación La Araucana. Fue muy positiva para los 15 
funcionarios que participaron, se conversaron temas relativos a la satisfacción en el trabajo y a 
valorar lo que cada uno tiene. Próximamente, en el mes de marzo se realizará la charla de 
ergonomía con el kinesiólogo de ACHS, quien también planificará con nosotros la formación de 
monitores por unidad en esta materia. 

6.- Trabajo Riesgos Psicosociales 

El Prof. Cornejo junto a Araceli Navarrete y el equipo que realizó el Estudio de Riesgos 
Psicosociales en la FACSO, siguen trabajando en las reuniones con los grupos de funcionarios. 
Sólo queda el grupo del Departamento de Educación y el de jefaturas de unidad. 

Finaliza la reunión a las 09:45 horas. 

ARACELI NAVARRETE F. 
SECRETARIA CPHS FACSO 


